

ISTANBUL

4 dana (3 noćenja) – avionom

05-08/11/2021

Istanbul možda nije najlepší grad na svetu, ali ima najneobičniji geografski položaj.... Najveći grad Republike Turske nalazi se na obalama Bosforskog moreuza i Mramornog mora, na raskrsnici puteva koji vode sa balkanskog poluostrva u Malu Aziju i iz Sredozemnog u Crno more. Ovaj veliki grad, jedini na svetu podignut na dva kontinenta, zapljuskivan moćnim Bosforom sa istoka, vodama zaliva "Zlatni rog" sa severa i Mramornim morem sa juga, ima površinu od 5.712 km² i u svoj atar uključuje grupu ostrva Mramornog mora poznatu kao Prinčevska ostrva. Klimu karakterišu topli mediteranski vetrovi, koji se suprotstavljaju frekventnom hladnom talasu iz pravca Crnog mora. Na mestu malog Vizantiona nikao je novi Rim, koji će poneti ime Konstantinopolj ili Konstantinov grad. Kasnije su ga zvali Carigrad a danas ISTANBUL. Istanbul je danas najvažniji turski grad sa preko 20 univerziteta, visokim i srednjim školama, bibliotekama i kulturnim centrima. Istanbul je ekonomsko i kulturno sedište turske države, važan internacionalni i saobraćajni čvor i jak turistički centar.

PROGRAM PUTOVANJA:

1.dan Beograd – Istanbul

Dolazak na aerodrom dva i po sata pre poletanja na liniji JU802 u 12.15h. Let za Istanbul. Dolazak u Istanbul u 15.55h, po lokalnom vremenu. Po dolasku u Istanbul transfer do hotela. Smeštaj u hotel, slobodno vreme. Noćenje.

2.dan Istanbul

Doručak. Odlazak sa vodičem na pešačko razgledanje grada: Hipodrom, Plava džamija, Aja Sofija, Topkapi palata...U večernjim časovima postoji mogućnost fakultativnog odlaska na Tursko veče na brodu, uz večeru i zabavni program. Cena izleta 50 eur. Povratak u hotel. Noćenje.

3.dan Istanbul

Doručak. Slobodno vreme ili odlazak sa vodičem na fakultativni izlet koji uključuje: krstarenje Bosforom, obilazak Dolmabahče palate, Vaseljenska patrijaršija, kvart Taksim. Cena izleta 50 eur. Slobodno veče. Noćenje.

4.dan Istanbul – Beograd

Doručak. Sobe se prema međunarodnim hotelskim pravilima moraju napustiti do 10.00h. Slobodno vreme do polaska na transfer na aerodrom. Let za Beograd na liniji JU803 u 17.30h. Sletanje u Beograd u 17.10h, po lokalnom vremenu. Kraj programa.

CENA: 379 €

OPIS HOTELA:

KLAS 4*

www.klashotel.com.tr

Lokacija: Hotel se nalazi u starom delu grada - Laleli, u neposrednoj blizini Bajazit trga, Sulejman džamije i Grand bazara. Na pešačkoj udaljenosti od hotela se nalaze brojne istorijske znamenitosti, kao i barovi i restorani.

Sobe: Hotel ima 129 soba, sve sobe su moderno uređene i imaju kupatilo, fen, klima uređaj, TV, telefon, mini bar, besplatan wi fi internet, sef.

Hotelski sadržaj: U sastavu hotela su recepcija, restoran, lobi, bar, spoljašnji bazen i sauna.

Organizator zadržava pravo zamene hotela sličnim hotelima iste kategorije.

VAŽNE NAPOMENE O HOTELU:

Shodno trenutnoj situaciji i merama prevencije obaveštavamo putnike da su sve zemlje usvojile protokole o pojačanoj higijeni u smeštajnim objektima. Mere su usklađene sa preporukama Svetske zdravstvene organizacije. Radi sprovođenja određenih mera, hotelski objekti zadržavaju pravo promene načina pružanja pansioniskih usluga, prijema i odjave gostiju, kao i mogućnost da pojedine servise u spa centrima, na spoljašnjim i unutrašnjim bazenima, u restoranima i barovima obustave u celosti. U opisima smeštajnih kapaciteta iz ponude turističke agencije Dream Land, nalaze se informacije preuzete sa zvaničnih web stranica istih. Svi ugostiteljski objekti zadržavaju pravo korekcije servisa i usluga tokom čitave sezone. Informacije su promenljivog karaktera, te se pojedini načini pružanja usluge ne mogu garantovati i ne mogu biti kasnije predmet reklamacije, jer se sprovode u cilju zaštite i bezbednosti gostiju i zaposlenih.

CENA UKLJUČUJE:

- Avionski prevoz na relaciji Beograd – Istanbul – Beograd, kompanijom Air Serbia
- Aerodromske takse **56€** (na dan objavljivanja programa, čiji je iznos podložan promeni i koje se plaćaju u dinarskoj protivvrednosti)
- Transfer aerodrom – hotel – aerodrom
- 3 noćenja u navedenom hotelu na bazi usluge noćenje sa doručkom
- Pešačko razgledanje grada u pratnji vodiča na srpskom jeziku
- Usluge predstavnika na srpskom jeziku
- Organizaciju putovanja

CENA NE UKLJUČUJE:

- Putno zdravstveno osiguranje
- Fakultativni izleti i ulaznice
- Osiguranje od otkaza ili prekida turističkog putovanja. Plaća se okvirno 2% od ukupne cene aranžmana u zavisnosti od kategorije osiguranja. Potrebne informacije mogu se dobiti u svim poslovnica ili putem telefona. Preporuka agencije je da putnik poseduje obe vrste osiguranja.

FAKULTATIVNI IZLETI:

Organizator fakultativnih izleta je lokalna turistička agencija koja propisuje cene, uslove i minimum za realizaciju programa. Fakultativni izleti nisu deo predmeta ugovora sa organizatorom putovanja i ne mogu biti predmet reklamacije. Molimo putnike da se prilikom rezervacije i uplate izleta informišu o uslovima otkaza od strane putnika.

- **Tursko veče na brodu – cena izleta 50 eur** (transfer autobusom do broda, zabavni program na brodu, večera koja se sastoji od predjela, glavnog jela i dezerta, neograničena konzimacija lokalnih alkoholnih i bezalkoholnih pića)

- **Krstarenje Bosforom, obilazak Dolmabahče palate, Vaseljenska patrijaršija, kvart Taksim –cena izleta 50 eur** (transfer autobusom do broda, vodič na srpskom jeziku, ulaznice)

*Sve cene su informativnog karaktera, za minimum 15 prijavljenih putnika.

USLOVI PLAĆANJA:

Cene su izražene u Eurima (osim ako drugačije nije definisano programom putovanja). Plaćanje se vrši u dinarima prema srednjem kursu NBS na dan rezervacije. U slučaju poremećaja na tržištu roba i usluga, organizator zadržava pravo korigovanja cena za neplaćeni deo aranžmana.

1) Avansno:

- Gotovinom u potpunosti ili 40% prilikom rezervacije, a ostatak od 60% najkasnije 14 dana pre putovanja,
- Čekovima,
- Uplatom na račun agencije ili
- platnim karticama (Visa, Master, Maestro i Dina) u agenciji ili online putem website-a agencije.

2) Uplatom na rate bez kamate - akontacija 40%, a ostatak:

- a) čekovima do pet jednakih mesečnih rata (datum realizacije 5/10. i 15. u mesecu.); čekovi moraju biti deponovani u agenciji najkasnije 10 dana od datuma rezervacije;
- b) platnim karticama (Visa i Master, Banca Intesa-e) na maksimalno 5 mesečnih rata; kartica mora biti provučena kroz POS terminal u agenciji najkasnije 10 dana od datuma rezervacije;
- c) putem administrativne zabrane sa firmama sa kojima organizator putovanja ima potpisan ugovor.

AVIONSKI PREVOZ I PRTLJAG:

Dozvoljeni predati prtljag je 23kg po putniku, dozvoljeni ručni prtljag je 8kg po putniku. U slučaju oštećenja ili gubitka prtljaga, molimo putnike da se obrate nadležnoj aerodromskoj službi.

OSIGURANJE:

Prodavac na ovlašćenom prodajnom mestu dužan je da ponudi putniku zdravstveno putno osiguranje i informiše ga o postojanju osiguranja od otkaza aranžmana prema uslovima i tarifama osiguravača. U agenciji Dream Land moguće je, uz fotokopiju prve strane pasoša, pribaviti polisu osiguravača koja pokriva, u slučaju potrebe, od prvog do poslednjeg dana putovanja troškove lečenja i bolničke troškove do iznosa od 35 000 evra. U slučaju nastanka osiguranog slučaja, u toku putovanja, dovoljno je prezentovati pasoš i pomenutu polisu za pokriće svih troškova u roku utvrđenim uslovima zdravstvenog putnog osiguranja. Ukoliko putnik poseduje neku drugu individualnu polisu zdravstvenog putnog osiguranja, molimo da se kod te osiguravajuće kompanije informiše o proceduri aktiviranja iste.

VIZA I PUTNA DOKUMENTA:

Putnici koji nisu državljani Srbije u obavezi su da se sami upoznaju sa viznim režimom zemlje u koju putuju kao i zemalja kroz koje prolaze. Maloletnoj deci koja putuju bez jednog roditelja potrebna je saglasnost drugog roditelja za prelazak granice ili ukoliko putuju bez pratnje roditelja moraju imati punoletnog pratioca i overenu saglasnost oba roditelja pri prelasku granice. Izjava saglasnosti roditelja mora biti overena kod notara. Preporučuje se putnicima da se o uslovima ulaska u zemlje EU (dozvoljena novčana sredstva, zdravstveno osiguranje...) informišu na sajtu Delegacije EU u Srbiji www.europa.rs ili u konzulatu zemlje u koju putuju. Agencija ne snosi odgovornost u slučaju da pogranične vlasti onemoguće putniku ulaz na teritoriju EU ili izlaz iz RS.

Organizator putovanja nije ovlašćen i ne ceni valjanost putnih i drugih isprava. Pasoš mora biti važnosti minimum 6 meseci nakon povratka sa putovanja (minimum 180 dana nakon povratka). Molimo putnike da posebnu pažnju obrate na dečije pasoše, budući da se isti izdaju sa kraćim periodom važenja.

Putnik se obavezuje da će prilikom rezervacije navesti ispravne podatke koji podrazumevaju sledeće: ime i prezime kako je navedeno u pasošu, datum rođenja, kontakt telefon, adresu stanovanja i kontakt mail adresu. Putnik se obavezuje da dostavi dodatno tražene podatke ukoliko su dodatni podaci potrebni za realizaciju putovanja. Ukoliko putnik u bilo kom trenutku priloži neispravne ili delimično neispravne podatke koji mogu za posledicu imati naknadne finansijske troškove – putnik (nosilac rezervacije) se obavezuje da isti trošak snosi, te takvi troškovi ne mogu ići na teret agencije. Agencija Dream Land ne može biti odgovorna za netačne ili delimično tačne podatke putnika koje je putnik prijavio prilikom rezervacije.

SMEŠTAJ:

U najvećem broju smeštajnih objekata u smeštajne jedinice se ulazi posle 14:00h, a iste se napuštaju najkasnije do 10:00h poslednjeg dana boravka. Ukoliko gost želi da zadrži duže sobu, obavezan je da izvrši najavu recepciji hotela, kao i da sam plati ovu dodatnu uslugu.

U svim hotelima dodatni-pomoćni kreveti rade se na upit. Skrećemo putnicima pažnju da su pomoćni kreveti manjih dimenzija od standardnih, obično drvene ili metalne konstrukcije ili na razvlačenje i da mogu bitno uticati na komfor u smeštajnoj jedinici. Deca 0-2 god. nemaju svoj krevet, dele sa odraslima. Krevetac za bebe se radi na upit i dodatno se plaća u većini hotela. Molimo putnike da se o cenama i uslovima najma krevetca informišu u agenciji.

Svi opisi, fotografije i podaci o smeštajnim objektima su preuzeti sa zvaničnih internet prezentacija ili dobijeni od lokalnih partnera. Smeštajni objekti zadržavaju pravo da usled objektivnih okolnosti izmene ili ukinu neke od sadržaja/usluga. Kategorizacija smeštajnih objekata odgovara lokalnoj kategorizaciji objekata koju propisuje nadležno Ministarstvo zemlje putovanja.

Funkcionisanje klima uređaja u smeštajnim objektima zavisi od sezonalnosti i politike samog objekta.

NAPOMENA:

U slučaju neadekvatnog smještaja ili bilo kog drugog problema, mole se putnici da o tome obaveste ORGANIZATORA PUTOVANJA i predstavnika prvog dana boravka. Molimo vas da se u slučaju bilo kakve incidentne situacije (krađa, tuča, saobraćajna nezgoda...) obratite nadležnim organima domicilne zemlje. Organizator putovanja je jedino ovlašćen da vam pomogne u posredovanju između vas i nadležnih organa.

MINIMALNI BROJ PUTNIKA ZA REALIZACIJU PROGRAMA JE 15.

Ukoliko broj putnika bude manji, putovanje je moguće realizovati uz doplatu.

Cenovnik br2 od 07.10.2021.

Organizator Odeon travel, OTP br. 114/2021 od 12.10.2021.god, kategorija licence A25

Garancija putovanja broj 2700972, važi od 01.10.2021. god.



Dream Land

Kuća dobrih putovanja